

Errata

No artigo “Performance, carcass parameters, meat quality and lipid profile from feedlot young bulls fed cottonseed”, com número de DOI: 10.1590/s1519-99402017000200013, publicado no periódico Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, v.18, n.2, p.347-358 abr./jun., 2017, na página 347:

Onde se lia:

“FARIA, Peter Bitencourt^{1*}; TEIXEIRA, Jacyara Thais²; VARASCHIN, Mary Suzan¹; GARBOSSA, Cesar Augusto Pospissil^{3*}”.

Leia-se:

“ESTEVES, Claudiana¹; VARASCHIN, Mary Suzan¹; GARBOSSA, Cesar Augusto Pospissil²; MARÇAL, Joanna Oliveira¹; CARVALHO, Fernanda Paul de¹; FARIA, Peter Bitencourt^{1*}”.